

## Уважаемые сотрудники органов внутренних дел! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Перед вами стоит ответственная государственная задача – обеспечивать правопорядок в одном из крупнейших стратегических регионов России. Сложной каждодневной работой вы противостояте посягательствам криминального мира на имущественные и личные права граждан, оберегаете материальные ценности, противодействуете проявлениям экстремизма и терроризма.

Отрадно, что все большее число наших сограждан разделяет убеждение, что без массовой общественной поддержки, укрепления духа доверия к полиции невозможно экономическое и гражданское развитие нашего государства. Эта поддержка помогает сотрудникам полиции в работе, формирует уверенность в собственных силах и надежных перспективах.

Примите пожелания крепкого здоровья, успешной эффективной работы, большой душевной силы! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

**М.В.Юревич**, губернатор Челябинской области.

## Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

### Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Своей судьбой вы выбрали непростую службу в рядах органов внутренних дел. В вашей жизни мало выходных и праздников, поэтому так важно хотя бы раз в году сказать всем сотрудникам вчерашней милиции, сегодняшней полиции, спасибо за обеспечение безопасности на улицах округа.

10 ноября принимают поздравления все те, кто стоит на страже закона и правопорядка, кто защищает граждан от преступных посягательств и, конечно же, ветераны. Ветераны УВД МВД РФ в г.Озерск зало-

жили славные традиции, которые бережно хранят действующие сотрудники полиции.

Благодарю всех работников и ветеранов органов внутренних дел за преданность выбранной профессии, за мужество и честный труд. Желаю, чтобы в вашей жизни было больше радостных событий, чтобы ваша работа была по достоинству оценена озерчанами. Благополучия и здоровья вам и вашим семьям, верных друзей, удачи в делах!

**Александр Калинин**, глава Озерского городского округа.

# Просто жить дальше...

9 ноября Озерску исполняется 67 лет. Хотя мы и отмечаем этот праздник в июне вместе с Днем комбината, традиций забывать не будем и поздравим родной город. К тому же в эту некруглую дату Озерск вряд ли одарят своим вниманием высокие лица, поблагодарив славный город атомщиков за труд. И вряд ли пришлет весточку сенатор, рассказав попутно, когда на славной озерской земле появится физкультурно-оздоровительный комплекс и снесут здание с зияющими пустотой окнами. Но ничего страшного. Зато у нас появится повод подумать о том, как из спокойного города с размеренной жизнью не в первый раз попытаются сделать «горячую точку».

### Под грохот канонады

Аккурат после того, как депутаты отвергли кандидатуры, предложенные на должность главы администрации, Озерску объявили информационную войну. Силы в нее втянуты масштабные – нынче практически все СМИ, близкие к региональным властям, считают свои долгом «пнуть» город. Причины для этого находятся исключительно сомнительного свойства: то программу модернизации здравоо-

хранения округ якобы не выполняет, то строим мало. На самом деле в округе не так много нерешаемых проблем, и на фоне многих других муниципалитетов Озерск выглядит чуть ли не образцом стабильности. Но резонных поводов становится все меньше, а значит, их надо придумывать. Вот и приходится нам читать про неведомые группы в социальных сетях, заговор правоохранительных органов и «Озерский спрут». Но от таких страшилок становится не страшно, а грустно.

Настораживает другое. Еще несколько месяцев назад мы читали и слышали про себя прямо противоположное. Про то, что Озерск уверенно развивается, город ждут новые успешные проекты. Про то, что глава администрации Тарасов успешно решает поставленные задачи, укрепляя экономическую мощь муниципалитета. Читали и про то, как современно и эффективно при- сланный сити-менеджер борется с мусором на городских улицах. И вдруг такой разворот. Тарасова нет, экономическая мощь куда-то подевалась, а европейскую систему сбора мусора вообще теперь ждать не приходится. Читать нынче гадости про Озерск неприятно, но вдвойне неприятнее от

того, что масштаб негатива равен масштабу позитива, который писали про Озерск на протяжении последних двух лет.

### Город оправдавшихся надежд

А ведь городу и его жителям в области есть за что сказать «спасибо». Озерск искренне поддерживал губернатора и все его начинания, многие из которых были своевременными и ничего, кроме пользы, городу принести не могли. Особенно хорошо одобрение было видно по результатам выборов. По меткому выражению одного политолога, озерчане своим голосованием на выборах в Законодательное собрание области в октябре 2010 «фактически занесли и посадили» в кресло члена Совета Федерации Константина Цыбко. Высокий уровень поддержки был оказан и на выборах в Госдуму в декабре прошлого года. Все это объяснимо: в городе начали ремонтировать дороги, во дворах появились детские площадки и парковки, а в старом городе провели свет. Горожане ожидали, что после выборов позитивные перемены только продолжатся.

Однако в 2012 Озерск не получил денег ни на капитальный ре-

монт дорог, ни на другие важные инфраструктурные проекты. Вместо этого нас ждал антикризисный бюджет команды Тарасова, в котором до минимума сократили расходы на социальную сферу и до лучших времен оставили решение проблем городского хозяйства. Зато большое внимание, как тогда пояснили, в этот непростой период планировалось уделить строительству торгово-развлекательного комплекса. Вот и возникает у озерчан грусть по невыполненным обещаниям, за которые они, выходя, голосовали авансом.

### Научиться договариваться

Некоторые СМИ в своих материалах прямо пишут о том, что город страдает за свое неумение искать компромисс. Озерску будет серьезно урезано финансирование, и его даже исключат из некоторых региональных программ. Вызывает вопрос сам тезис о неумении находить общий язык. Чем, если не компромиссом, было утверждение на должности главы администрации незнакомо- го озерчанина Евгения Тарасова? Чем, если не компромиссом в надежде на поддержку, были заоблачные результаты областной команды на выборах в Озерске? Хо-

рошее, как оказалось, быстро забывается, а простое желание найти достойного и всеми уважаемого главу администрации становится ошибкой и чуть ли не предательством.

С одной стороны, приятно во всех нападках мало. С другой – город продолжает жить своей размеренной жизнью, в душе рассчитывая на понимание и простое уважение своей позиции. Расчет на то, что озерчане с тихой радостью будут внимать страшным рассказом о себе и городских руководителях, не оправдался. Представители общественных организаций, почетные граждане Озерска все чаще просят остановить информационную кампанию, которая никого, кроме областного руководства, не дискредитирует.

Нам не надо паниковать и доказывать свою правоту с пеной у рта. Достаточно спокойно отстаивать свою позицию и искать новый компромисс, ведь способностью к его поиску и определяется настоящая мудрость и интеллект. И пока есть надежда на взаимопонимание, есть надежда и на то, что следующий свой день рождения округ встретит с новым главой администрации и новыми перспективами.

**Константин Сандалов.**

## Минус «Губерния»

Уважаемые читатели! В этом номере «Озерского вестника» вы не найдете привычной вашему глазу областной вкладки издательского дома «Губерния». В течение многих лет с ее помощью вы узнавали новости регионального масштаба, следили за событиями, происходящими в соседних городах и районах. И вот вкладка исчезла. Возможно, она появится в другой газете, не исключено, что через некоторое время вернется в наше издание, но пока мы с вами вынуждены будем обходиться без нее.

Вас, безусловно, интересует, почему «похудел» на четыре южноуральские полосы «Озерский вестник»? Последний номер «Губернии» отличался повышенным вниманием к Озерску, причем внимание это было определенного свойства. В иностранных материалах анонимные авторы рассказывали о том, как все плохо в нашем округе и кто в этом виноват. Вы удивитесь, узнав, что среди тех, кто внес лепту в неблагоприятное Озерске, ни разу не была названа фамилия, например, Евгения Тарасова, который руководил местной администрацией чуть больше года. Всю ответственность за бремя имеющихся проблем

неизвестные журналисты возложили на тех, кто сейчас волею обстоятельств и бесконечных перестановок в руководстве городом оказался у его руля – Александра Калинина и Анатолия Баранова.

Нет, мы не идеализируем местную власть. Но нам кажется подозрительным время старта гневной кампании – сразу же после провала Максима Шейна на конкурсе на замещение вакантной должности озерского сити-менеджера. Нам кажется, что вместо войны и взаимных обвинений обе стороны должны были сесть за стол переговоров, а не втягивать тысячи читателей в очередную полосу дрызг и препирательств.

Получив макет вкладки, которая должна была увидеть свет 9 ноября, мы вновь обнаружили в ней огромную и, на наш взгляд, не вполне объективную статью об Озерске. Тогда мы обратились в издательский дом «Губерния» с письмом, в котором попросили заменить ее. Нам не стыдно признаться в этой просьбе. У каждого издания должна быть своя редакционная политика. Наша заключается в том, чтобы спланивать людей вокруг того хорошего, что происходит

в Озерске. Нет, мы не чужаемся проблем, озерчане обращаются к нам с ними и мы многим из них помогли – кстати, с помощью конструктивного диалога с властью. Что проку клеймить всех и вся, если от этого делается только муторно на душе и рухнет всякое доверие к чиновникам любого ранга: городского, областного, ведомственного, федерального? Кому будет от этого лучше?

«Напомним, органы местного самоуправления являются учредителями Озерского вестника». Во всем мире существует практика, при которой СМИ могут позволить конструктивную критику в адрес учредителя, но никогда не публикуют безосновательных оскорбительных выпадов, как не делают этого по отношению к областной власти «Губерния» и «Южноуральская панорама». Убедительно просим вас найти возможность и заменить этот материал. В противном случае мы вынуждены будем отказаться от публикации выпуска «Губернии» за 9 ноября 2012 года», – писали мы с надеждой на понимание, но услышаны не были.

Не сомневаемся, что в Озерске найдет-



ся газета, которая опубликует то, с чем не согласились мы. В вашей, уважаемые читатели, воле судить, правильно ли мы поступили, оказались смельчаками, отстаивающими свою позицию, или просто-напросто труслили. Нам кажется, что мы все сделали по совести.

Очень грустно, что подобное могло произойти и произошло. Еще грустнее при мысли о том, что все это случилось в преддверии Дня города, который хоть и без особого размаха, но отмечается 9 ноября. Мы поздравляем читателей с днем рождения колыбели атомной индустрии, призываем сохранять спокойствие и веру в торжество здравого смысла и заверяем, что мы остаемся с вами, несмотря на девятибалльные шторма, в которые постоянно попадают и Озерск, и старейшая его газета.

**Елена Вяткина**, главный редактор.  
р.т. 2-83-51, e-mail: velena24@mail.ru